000 C3 "PKC-MeH3za"

Pacwudgppoera k hopmeNe3 CeedeHusi 0 Hopmamueax oyeHKU guHaHco8oll yemoiyueocmu
GessmenbHocmu 3acmpoliwjuka Ha 30 ceHmsbps 2020 2.

1) Hopmamue o6ecneyeHHocmu o6si3amenscme paccyumbieaemcs no gpopmyne H1 =A/O, 2de

A- CTOMMOCTb aKTuBa 3acTpoiiluuka (CTpoka 6anaHca 1600),

O - cymma 06s3aTensCTs 3acTpoiilLnKa No JOroBOPaM y4acTusi B AONEBOM CTPOUTENLCTBE (CTPOKM
Hananca 14501 + 15501 + 15201)

: 1889 329 )
i 7510217 = T8

2) Hopmamue yeneeo20 ucnonb308aHusi cpedcme paccyumsleaemcs no opmyse
H2=An/(+4A), 20e

AH - CTOUMOCTb aKTUBOB 3acTpoiLuKa, He CBA3aHHbIX CO CTPOUTENBCTBOM

A - o6was cymma 06a3aTensCTB 3acTPONLLMKE, 33 UCKMIOYEHEM 0683aTenbCTe No AOroBoOpaM yyacTus B
DONEBOM CTPOUTENLCTBE

YA - cymMma YMCTbIX aKTUBOB 3acTpoiiLLmMKa

251 676

Hi= (266 448 + 112 664)

0,66

AH =218 743 (cTp.1100 - cTp.11901) + 3 525 (cTp.12104) + 153 (cTp.1220 - cTP.12201) + 15 698
(cTp.1230 - c1p.12301 - cTp. 12302 - cTp. 12303) + 13 506 (cTp.1250 - cTp. 12501) + 51 (cTp.1260) = 251
676

=1 118 481 (cTp.1400) + 658 184 (cTp.1500) - 981 347 (cTp.14501) - 523 138 (cTp.15501) - 5 732
(cTp.15201) = 266 448

YA= 112 664 (cTp.1300)

3omos P.A.

M/?b’ Epmonaeea M.5.
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